



2020年3月12日 星期四 编辑 刘金昌 美编 王涛 校对 孙双

天瑞体检
天瑞体检, 健康永远

 电话: 0533-7997555 www.trtijian.com
 地址: 高新区鲁泰大道与柳泉路交叉路口汇金大厦西裙楼三层(市十一中斜对过)

淄博18条公交线今起恢复运行

涵盖中心城区及区际间部分线路

 记者 张欣 张培
 通讯员 孟祥顺 报道

晨报淄博3月11日讯 为全力做好新冠肺炎疫情防控工作,自1月27日起淄博市公交线路全部暂停运营。为做好城市公交服务保障,方便企事业单位复工需要,经淄博市委新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)办公室批复,自3月12日起,淄博市公共汽车公司先恢复18条公交线路运行。

淄博市公共汽车公司工作人员介绍,截至今天,淄博市公交线路已经停运45天,淄博中心城区先行恢复的公交线路包括:东西方向运行的2路、7路、123路、159路;南北方向运行的35路、58路、108路、126路;环形运

行的90路、138路。其余公交线路根据疫情防控和客流情况逐步恢复运行。

区际间先行恢复的公交线路包括:张店至博山方向1路;张店至周村(经济开发区)方向4路、34路;张店至临淄方向20路;张店至淄川方向151路;张店至桓台方向51路(东线)、251路;张店至文昌湖方向53路。其余区际间线路根据疫情防控和客流情况逐步恢复运行。

在部分线路恢复运行前,淄博市公共汽车公司对驾驶员进行了防疫知识培训教育,对驾驶员和随车安检人员进行体温检测,合格后方可上岗;驾驶员和随车安检人员上岗期间必须戴口罩和手套;对运行车辆的容

车貌、车载安服设施进行检查,确保安全运行;运行车辆做到一趟一消毒,特别是对乘客易接触的部位和区域认真仔细消毒,不留死角,请广大市民放心乘坐。

淄博市公共汽车公司提醒乘客:要加强自我防护,乘坐公交车前应配合工作人员做好体温检测和扫码登记工作;车内乘客出现拥挤时,应听从工作人员劝导乘坐下一辆公交车;乘坐途中必须全程佩戴口罩,应尽量分散、保持一定距离。


 扫描
 二维码可
 看更多内
 容

相关新闻

淄博3条机场快线恢复开通

 记者 张培
 通讯员 刘斌 报道

晨报淄博3月11日讯 今天,鲁中城市候机楼工作人员介绍,从3月12日起先恢复开通淄博鲁中候机楼至济南遥墙国际机场、淄川鲁中候机楼至济南遥墙国际机场、周村鲁中候机楼至济南遥墙国际机场公路客运快线。

淄博鲁中候机楼至济南遥墙国际机场班次时间为:5:00、7:00、9:00、11:00、13:00、15:00、17:00、19:00;济南遥墙国际机场至淄博鲁中候机

楼班次时间为:9:30、11:00、12:30、14:00、15:30、17:30、19:30、21:30;淄川候机楼至济南遥墙国际机场班次时间为:5:00、8:00、10:30、13:00、15:00、17:00;济南遥墙国际机场至淄川候机楼班次时间为:10:00、12:00、14:00、16:00、18:00、20:00;周村候机楼至济南遥墙国际机场班次时间为:5:50、8:50、11:20、13:50、15:50、17:50;济南遥墙国际机场至周村候机楼班次时间为:10:00、12:00、14:00、16:00、18:00、20:00。

记者探访淄博开放型产业加工中心建设现场

加速赶工期 6月底部分厂房要交工


 文/图 记者 毛琳琳 伊巍
 通讯员 王月悦 郭淑格

“为了保证施工,我们从7个厂家紧急买来了4000立方米的加气混凝土砌块。”3月11日,淄博高新区城市投资运营集团有限公司淄博开放型产业加工中心项目负责人韩波介绍,目前,淄博开放型产业加工中心J2#车间主体工程已经完工,现在正在赶进度,力争今年6月底部分厂房交工,让使用单位进入。

11日上午9点,记者来到位于淄博高新区花山路北首的淄博开放型产业加工中心项目建设现场。作为全市续建重大项目之一,开放型产业加工中心项目2月27日复工,目前已经有120余名施工人员陆续到位。

记者在现场看到,产业加工中心J2#车间的主体工程已经完工,工人们忙着用加气混凝土砌块砌筑墙体。

“这些加气混凝土砌块真是来之不易。”项目施工方金城建设现场施工经理周先文告诉记者,虽然春节前就已经订货,因为疫情,很多工厂不开工,加气混凝土砌块迟迟买不到。

“有些厂家没有正常生产,刚生产出来的材料又不能马上使用,还要经过收缩、检验。我们四处联系,先后从临淄、桓台、淄川等7个厂家买来了4000立方米加气混凝土砌块。”周先文说,虽然已经清空了这7个厂家的“库存”,但目前还有2000多立方米的缺口,建设方和施工方正在一起想办法。

加速赶工期,但工程质量和



施工现场,陆续到位的施工人员正在抓紧赶工程进度。

环保标准却没有降低。项目监理方山东奥荣工程项目管理有限公司现场监理工程师崔亦太说,工人复工的时候就进行了严格培训,除了以往强调的安全意识、质量意识和工期意识,现在又加上了防控意识。“所有的建筑材料经过了严格检验,开放型产业加工中心是全市重大项目,我们务必要把它打造成精品工程。”

韩波告诉记者,淄博开放型产业加工中心2018年8月底开工建设,是淄博综合保税区的重要组成部分。“产业加工中心计划建设140万平方米标准厂房及10万平方米生产类配套研发中心等,现在建设的是一期工程5万平方米的J2#车间标准厂房。”

记者从规划图上看到,J2#

车间位于整个产业加工中心的一角。

“目前,J2#车间施工已经完成了60%,力争今年6月底部分车间交付使用。今年上半年,我们将加快办理用地手续,开展招投标工作,尽快进行其他厂房的建设。”韩波介绍,这些标准厂房采用办公、生产、质检、仓储一体化联合厂房进行设计,以满足先进装备制造业、精细化工与生物医药、新能源、新材料、节能环保等高效、高端、高质产业的相关企业入驻。

“淄博开放型产业加工中心项目将作为精细化工、生物医药、新能源、新材料、节能环保、先进装备制造产业的保税加工区。”淄博保税物流园区保税物

流业务科科长李虔告诉记者,“目前,我们在统筹厂房建设的同时,也在开展项目招商、企业入驻等工作,确保厂房建成一批、投用一批,无缝衔接。”

依托即将获批的综合保税区保税仓储物流、保税服务,淄博开放型产业加工中心将吸引上下游产业链的配套企业入驻项目周边区域,形成具有规模性的优势产业聚集带,搭建外向型经济大平台,助力淄博市外向型经济实现跨越式发展。


 扫描
 二维码可
 看更多内
 容

平价口罩投放数量再增加 宏仁堂渠道 每日增投2万个

 记者 赵博文
 通讯员 徐莹 韩雷 报道

晨报淄博3月11日讯 今天下午,记者从淄博市商务局获悉,按照淄博市新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)部署,在原有宏仁堂摇号、博山景泰城原渠道销售口罩的基础上,自3月11日起,每天通过各区县商务主管部门推荐的大型商超向公众销售一次性防护口罩1.5万个(另有5000个保障沂源县),通过宏仁堂渠道的平价口罩供应量也增加2万个。

此次投放的首批商超为淄博市6家大型商超(张店区2家,淄川区、周村区(含经开区、文昌湖旅游度假区)、临淄区、桓台县各1家大型商超的原则)52家门店(具体可从淄博市商务局网站查询或电话咨询:3191667),将采取分区分、分批逐步投放。沂源县、高新区由当地防疫指挥部自行组织投放保障。同时,保留原来通过医药企业口罩投放的渠道。具体情况如下:

(一)宏仁堂

投放范围:张店区、淄川区、周村区(含经开区、文昌湖旅游度假区)、临淄区、桓台县、高青县。

投放数量:每天通过摇号销售4万个左右,后期根据淄博市新冠肺炎疫情处置工作领导小组(指挥部)要求再行调整。

(二)博山区天和堂景泰成医药

投放范围:博山区10个镇(办)及20个门店。

投放数量:每天5000个。其中,3000个定向投放博山区10个镇(办);2000个通过该公司网站进行销售。